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 NEDOPLATKY ZA VODNÉ 1Q/2023   

Připomínáme nutnost nahlásit stav vodoměru a 

zaplatit vodné za 1. čtvrtletí 2023. Cena vodného v roce 

2023 byla stanovena na 80,- Kč/m3 včetně DPH.  

Stavy vodoměrů můžete posílat také přes 

formulář na webových stránkách obce 

www.trebusice.cz/vodne. Po odeslání údajů vám bude 

vystavena faktura jako podklad pro úhradu.//m3.  

 OZNÁMENÍ Z ORDINACE BRANDÝSEK 

Zdravotní středisko v Brandýsku oznamuje, že 

MUDr. Drahoňovská neordinuje 9.5. - 12.5.2023. 

Zastupuje zdravotní středisko ve Pcherách, 

MUDr.Rücklová tel. 312587127.  

JARNÍ DERATIZACE 

Jarní deratizace kanalizačních vpustí na území celé 

obce proběhne ve středu 29. března 

2023. Upozorňujeme zejména pejskaře, aby své 

miláčky více hlídali. V ojedinělých případech může dojít 

k vytažení návnady z kanálu. Pro efektivní deratizaci 

celé obce vyzýváme drobné chovatele, aby se připojili 

k deratizaci i na svých soukromých pozemcích. Využijte 

přítomnost profesionála v obci – tel.: 737 867 170.  

DOPRAVNÍ UZAVÍRKA V ZÁKOLANECH 

Z důvodu opravy železničního přejezdu v 

Zákolanech je ve dnech 1. – 6. dubna 2023 plánovaná 

uzávěra silnice mezi Kolčí a Zákolany. Pro pěší bude 

zřízena lávka, objízdná trasa: Koleč – Blevice – 

Olovnice  - Kralupy nad Vltavou – Otvovice – Zákolany 

(viz přílohy). 

Autobusová doprava bude v uvedeném úseku 

přerušena a jízdní řád nastaven tak, aby cestující stačili 

přejít ze Zákolan ke Kolči (a zpět). 

.  ÚŘEDNÍ HODINY OÚ TŘEBUSICE 

PO a ST: 7:30 – 11:30 a 17:00 – 19:00 

PO a ST: 7:30 – 11:30 a 17:00 – 19:00 

 

 ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 

Dne 15. 3. 2023 

 

• Zastupitelstvo vzalo na vědomí zprávy 

z finančního a kontrolního výboru. 

• Zastupitelstvo schválilo poskytnutí neinvestiční 

dotace organizace MAS Přemyslovské Čechy o.p.s. 

• Zastupitelstvo schválilo poskytnutí dotace na 

provoz obchodu se smíšeným zbožím.  

• Zastupitelstvo schválilo čerpání z fondu  obnovy a 

oprav vodovodu, schválilo odvod do fondu za rok 

2022, vzalo na vědomí pravidelný roční odvod za 

rok 2023 dle platného usnesení č.2/2018. 

• Zastupitelstvo schválilo roční uzávěrku obce 

Třebusice za rok 2022.  

• Zastupitelstvo schválilo roční uzávěrku MŠ DUHA 

Třebusice. 

• Zastupitelstvo schválilo podání žádosti o dotaci ze 

SFŽP z Modernizačního fondu na pořízení 

fotovoltaických systémů na střechy a přístřešky 

veřejných budov.  
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 OBA TŘEBUSICKÉ CELKY NA STUPNÍCH VÍTĚZŮ 

Třebusické týmy mají za  sebou závěrečná vystoupení ve svých okresních soutěžích. Jak první tým v okresním 

přeboru, tak jeho rezerva v okresní soutěži končí na medailových pozicích. Pocity ze svých umístěních jsou však trochu 

jiné. A-tým do předposledního kola bojoval o první místo s Fobozem Slaný. Prohrál však i jejich druhý vzájemný souboj 

a tím ztratil naději na 1. místo v soutěži. Nutno uznat, že slánský tým byl v obou zápasech lepší a tak spravedlivě získal 

titul okresního vítěze.  

To zcela odlišné pocity mají hráči rezervního týmu po absolvování okresní soutěže I. třídy. Po ne příliš povedené 

první polovině soutěže se jim začalo dařit v odvetných zápasech a nakonec končí na výborném 3. místě. 
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 ZPRÁVIČKY Z NAŠÍ ŠKOLIČKY 

V březnu jsme navštívili naše kamarády z MŠ Cvrčovice a shlédli jsme spolu 

s nimi ukázku papoušků. Poté naši předškoláci navštívili 1. třídu na ZŠ Brandýsek, 

aby věděli, co je od září čeká. Hned na 1. jarní den jsme přivítali společně s OÚ jaro 

tradičním vynášením Morany. Také k nám na konci března zavítá poprvé 

History park s programem ,,Na skok do pravěku” a navštívíme i kladenské muzeum. 

V dubnu se těšíme na divadlo v Brandýsku ,,Obušku z pytle ven” a na čarodějnický 

karneval v naší MŠ. 

 MDŽ TŘEBUSICKÝCH ŽEN 

Začátek března patří neodmyslitelně k oslavě svátku žen, který každoročně obec pořádá. Již podruhé se akce 

konala v kulturním domě v Kolči. Na všechny zúčastněné ženy čekala jako vždy uvítací kytička a drobné občerstvení. 

Velice děkujeme za vystoupení děvčat z Tanečního cvičení v ZŠ Zákolany pod vedením Mgr. Lenky Honsové. Děkujeme 

DJ Burákovi za hudební doprovod. Doufáme, že třebusické ženy si to hezky užily a těšíme se na vás na další akci      . 

 

    
 

 VYNÁŠENÍ MORANY 

V úterý 21. března jsme společně s MŠ DUHA uspořádali jarní průvod obcí s vynášením Morany, která byla jako 

vždy zapálena a vhozena do místní nádrže. Pro všechny účastníky bylo přichystáno malé občerstvení. Touto akcí jsme 

snad již přilákali jarní počasí, na které se jistě všichni těšíme.  
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